(D exus E

Genuine part nr.: PZ408-C1550-00

Vehicle compatibility: Lexus IS 200 ;
1999 ->

Vehicle model code: = GXE10*-AE*VKW

Euro nr.: e11 00-0923

Installation Time: 1,5 h (without oil-

cooler and radia-
tor grill removal)

@ e e

-_M1 0x90

NOTE: Before installing towing hitch read page 17
ATTENTIE: Alvorens het monteren van de trekhaak, pagina 17 lezen.
ACHTUNG: Vor der Montage der Kupplungskugel mit Halterung Seite 17 lesen.
REMARQUE: Lire la page 17 avant l'installation de attache-remorque.
OBS: Lés sid. 17 innan dragkroken monteras.
OBS: Jeevnfor side 17 inden montage af anhangertrakket.
\ NOTA: Antes de instalar el gancho de remolque, léase la pagina 17. /

HUOMAA: Lue sivu 17 ennen hinaussilmukan asentamista.

| Pz408-C1550-00 | | ISSUE 4 © 18-04-2002

1



Oes=xus

Oesxus

Fitting
instructions

ERRk

Brinkmatic Il

(1x) 219x13 L=56,5mm

i’ (1x) 219x13 L=69,5mm

<D

(2x) M12x30

(4x) M12x1,25x40

(1x) M12x90

(1x) M12x110

(1x) M10x80(10,9)

(1x) M10x90(10,9)

(2x) self-locking
M10(10)

(4x) M12
(2x) M10
(6x) M12

(8x) M12

(1x)

© PZ408-C1550-00/18-04-2002/2




ANTI
RUST

0

IN

J CHEE

D-VALUE = 8,6 KN

© PZ408-C1550-00/18-04-2002/3




© PZ408-C1550-00/18-04-2002/4



© PZ408-C1550-00/18-04-2002/5




7/
<7 W

i

M12x1.25x40

(1x) M12x30

(4x)
M12x1,25x40

. 5 @ome
19 @ (4x) M12
- € (53 M12

Apply anti rust agent-Appliquer I' anti-roulle-Rost schutz anbrengen-Anti roest bescherming aanbrengen.

For the propper product, please the

i below.
Pour le produit approprié, veuillez consultez un des fournisseurs suivants
Fur das richtiges product, wenden sie, sich zum untergenantes lieferanten

Voor de juiste product keuze, gelieve een van de hieronder vermelde
leveranciers te raadplegen

SPIES HECKER / STANDOX / WIELANDER SCHILL (Europax)

© PZ408-C1550-00/18-04-2002/6




FIG.3C

© PZ408-C1550-00/18-04-2002/7



anti rust

drilling
template

© PZ408-C1550-00/18-04-2002/8



(1x) M12x90

(1x)

< E

=4 g X

1% o=
A (o]
©
= Il
= i
< ™
z T
(o]
2

Q @/

FIG.4C

© PZ408-C1550-00/18-04-2002/9



| & @ym2

(2x) M12

€ (20 M12

SRR\

)

E (1x) M12x30

(1x) M12
&2 (1x) M12

Y

)

.

© PZ408-C1550-00/18-04-2002/10




© PZ408-C1550-00/18-04-2002/11




© PZ408-C1550-00/18-04-2002/12




M10x80

(1%)
M10x80(10,9)

, (1x)
M10x90(10,9)
.Ci}.
&

(2x) self-loc-
king M10(10)

(2x) M10

(2x) M10
plastic cap

© PZ408-C1550-00/18-04-2002/13



© PZ408-C1550-00/18-04-2002/14



For application with rear skirt
TMME P/N 08158 53810

centre line skirt

© PZ408-C1550-00/18-04-2002/15




automatic
transmission

manual
transmission

© PZ408-C1550-00/18-04-2002/16



60 Nm
self-locking

@

ZU BEACHTEN:

* Die fir das Fahrzeug zugelassene Anhéngelast ist den Fahrzeugpapieren zu entnehmen. Bei
einem héheren Zugfahrzeuggewicht muB die héchstzulassige Anhéngelast gegebenenfalls aus
dem D-Wert nachgerechnet werden. Auskunft hiertiber kann Ihr Fachhandler oder der TUV
geben.

* Elektrische Anlage gemaB StVZO anbringen.

© PZ408-C1550-00/18-04-2002/17



Installation of a towing kit (transmission oil cooler) is mandatory for vehicles
with automatic transmission available under the following Lexus part number:

Partnumber
32902-53010

De installatie van een transmissie oliekoeler is vereist voor voertuigen met
automaat, beschikbaar onder het volgende Lexus bestelnummer:

Bestelnummer
32902-53010

Bei Montage der Anhéngevorrichtung sind fahrzeugseitig einige
Modifikationen erforderlich. Der einbau eines Olkiihlers ist unerl&Blich fiir
Fahrzeuge mit automatisches Getriebe. Der Umr(istsatz fiir den Olkuihler ist
beim Lexus Héndler unter der Teile-Nr.erhéltlich.

Teile-Nr.

32902 - 53010

L'utilisation du kit de traction (refroidisseur de I'huile de transmission) est obli-
gatoire sur les véhicules a moteur transmission automatique disponibles
avec le numéro de pieces détachées Lexus suivantes :

Numéro de pieces
32902-53010

Dragsatsen (véxeloljekylare) skall installeras pa fordon med véxellada auto-
matlada. Finns tillgénglig under féljande Lexus-detaljnummer:

Detaljinummer
32902-53010

Montage af specielt montageseet til anhaengertreek (transmission oliekoler) er
obligatorisk for koretgjer med gearkasse automat og leveres med folgende
Lexus-tilbehgr nr.:

Tilbehgr nr.:
32902-53010

Hinaussarjan asentaminen (vaihteistodljyn jdéhdytin) on pakollista ajoneuvoi-
hin, joissa on sekd automaattivaihteisto. Seuraavassa Lexus osanumerot
hinaussarjoja varten:

Osanumero
32902-53010

© PZ408-C1550-00/18-04-2002/18



© PZ408-C1550-00/18-04-2002/19



© PZ408-C1550-00/18-04-2002/20





